

Новости

Общество

08.01.2025

Волонтеры военного факультета БГУИР поздравили малышей с Новым годом и Рождеством

В рамках Республиканской благотворительной акции «Наши дети» с первых дней января в Минске настоящий праздник детства собрал ребят со всей страны.

Во Дворце Независимости Республики Беларусь проходили театральные шоу со сказочными героями, проводились креативные мастер-классы, на которых ребята пели, танцевали и создавали своими руками поделки. Эти моменты — про улыбки, светлую атмосферу и веру в чудо, а искренние эмоции малышей — лучший подарок для взрослых. Участников праздника из всех регионов Беларуси во Дворце Независимости окружили теплом и заботой студенты-волонтеры БГУИР и БГЭУ.







Подготовлено пресс-службой
Фото sb.by